



Geräte für Haus und Garten

DE CE-Konformitätserklärung

GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmanbusch 7; D-58456 Witten

bestätigt, dass das Gerät "Akku-Kompressor", Artikelnummer 000920.0000 den Richtlinien:

- 2006/42/EG
 - 2012/19/EU
 - 2014/30/EU
 - 2011/65/EU
 - 2000/14/EG
 - AfPS GS 2014:01
- entspricht.

Angewandte Normen:

- EN 62841-1
- EN 1012-1
- EN 55014-1:2017
- EN 55014-2:2015
- EN 50581:2012

Technische Daten:

Hand-Arm Vibrationswert:	1,6 m/s ² (k=1,5 m/s ²)
Schalldruckpegel L _{PA} :	72,3 dB(A), K = 3 dB(A)
(EN ISO 2151:2008)	
Schallleistungspegel L _{WA} :	82,5 dB(A), K = 4,7 dB(A)
(EN ISO 2151:2008)	
Garantierter Schallleistungspegel L _{WA} :	87 dB(A)

Geräusch-/Vibrationsinformation**Gehörschutz tragen!**

- Die angegebenen Gesamtvibrationswerte wurde entsprechend einem standardisierten Testverfahren gemessen und können dazu verwendet werden, Werkzeuge miteinander vergleichen.
- Das Testverfahren eignet sich auch für eine vorläufige Einschätzung der Schwingungsbelastung.
- Der angegebene Schwingungspegel repräsentiert die hauptsächlichen Anwendungen des Elektrowerkzeugs. Wenn allerdings das Elektrowerkzeug für andere Anwendungen, mit abweichenden Einsatzwerkzeugen oder ungenügender Wartung eingesetzt wird, kann der Schwingungspegel abweichen.
- Legen Sie Sicherheitsmaßnahmen zum Schutz des Bedieners vor der Wirkung von Schwingungen fest, die auf den tatsächlichen Benutzungsbedingungen beruhen (unter Berücksichtigung aller Bereiche des Betriebszyklus, darunter neben der Triggerzeit auch die Zeiten, in denen das Werkzeug ausgeschaltet ist oder im Leerlaufbetrieb läuft).

Bevollmächtigter für die Zusammenstellung der technischen Unterlagen

Ludger Strunk
GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmanbusch 7; 58456 Witten

Witten, 23.07.2021
Dr. Andreas Mesch
(Technischer Leiter)

GB CE Declaration of conformity

GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmanbusch 7; D-58456 Witten

confirms that the device "Battery Compressor", item no. 000920.0000, corresponds to the following guidelines:

- 2006/42/EC
- 2012/19/EU
- 2014/30/EU
- 2011/65/EU
- 2000/14/EC
- AfPS GS 2014:01

Applicable standards:

- EN 62841-1
- EN 1012-1
- EN 55014-1:2017
- EN 55014-2:2015
- EN 50581:2012

Technical Data:

Hand-Arm vibration value:	1.6 m/s ² (k=1.5 m/s ²)
Sound pressure level L _{PA} :	72.3 dB(A), K = 3 dB(A)
(EN ISO 2151:2008)	
Sound power level L _{WA} :	82.5 dB(A), K = 4.7 dB(A)
(EN ISO 2151:2008)	
Guaranteed sound power level L _{WA} :	87 dB(A)

Noise/Vibration Information**Wear hearing protection!**

- The declared vibration total value has been measured in accordance with a standard test method and may be used for comparing one tool with another.
- The test method can also be used for a preliminary estimation of exposure to vibration.
- The stated vibration level applies to the main applications of the power tool. However, if the power tool is used for different applications, with different application tools or poorly maintained, the vibration level may differ.
- Identify safety measures to protect the operator that are based on a estimation of exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle such as the times when the tool is switched off and when it is running idle in addition to the trigger time).

Authorised representative for the compilation of thetechnical documentation

Ludger Strunk
GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmanbusch 7; 58456 Witten

Witten, 23.07.2021
Dr. Andreas Mesch
(Technical director)

FR Declaration de conformité CE

GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmanbusch 7
D-58456 Witten

confirme que l'appareil "Compresseur sans fil", référence 000920.0000 répond aux directives:

- 2006/42/CE
- 2012/19/UE
- 2014/30/UE
- 2011/65/UE
- 2000/14/CE
- AfPS GS 2014:01

Normes appliquées :

- EN 62841-1
- EN 1012-1
- EN 55014-1:2017
- EN 55014-2:2015
- EN 50581:2012

Caractéristiques techniques:

Valeur de vibration main-bras:	1,6 m/s ² (k=1,5 m/s ²)
Niveau de pression acoustique L _{PA} :	72,3 dB(A), K = 3 dB(A)
(EN ISO 2151:2008)	
Niveau de puissance acoustique L _{WA} :	82,5 dB(A), K = 4,7 dB(A)
(EN ISO 2151:2008)	
Niveau de puissance acoustique garanti L _{WA} :	87 dB(A)

Informations sur le niveau sonore / les vibrations**Portez un casque antibruit !**

- La valeur totale des vibrations a été mesurée par une méthode d'essai standard et peut être utilisée pour comparer un outil à un autre.
- Elle peut également être utilisée pour une évaluation préliminaire du niveau d'exposition.
- Le niveau de vibration s'applique pour les utilisations principales de l'outil électroportatif. En cas d'utilisation de l'outil électroportatif pour d'autres applications, avec d'autres accessoires ou bien en cas d'entretien non approprié, le niveau sonore peut être différent.
- Identification les mesures de protection de l'utilisateur fondées sur une estimation de l'exposition en conditions d'utilisation (tenant compte de tous les aspects du cycle d'utilisation, tels que les moments où l'outil est mis hors tension ou lorsqu'il tourne à vide en plus des temps de déclenchements).

Personne autorisée à constituer les dossiers techniques

Ludger Strunk
GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmanbusch 7; 58456 Witten

Witten, 23.07.2021
Dr. Andreas Mesch
(Directeur technique)

NL CE-conformiteitsverklaring

GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmanbusch 7; D-58456 Witten

verklaart dat het apparaat "Accucompressor", artikelnummer 000920.0000 aan de richtlijnen:

- 2006/42/EG
- 2012/19/EU
- 2014/30/EU
- 2011/65/EU
- 2000/14/EG
- AIPS GS 2014:01

voldoet.

Gebruikte normen:

- EN 62841-1
- EN 1012-1
- EN 55014-1:2017
- EN 55014-2:2015
- EN 50581:2012

Technische gegevens:

Hand-arm trillingswaarde: 1,6 m/s² (k=1,5 m/s²)
Geluidsdruk niveau L_{PA}: 72,3 dB(A), K = 3 dB(A)
(EN ISO 2151:2008)
Geluidsvermogen niveau L_{WA}: 82,5 dB(A), K = 4,7 dB(A)
(EN ISO 2151:2008)
Gegarandeerd Geluidsvermogen niveau L_{WA}: 87 dB(A)

Informatie over geluid en trillingen**Gehoorscherming dragen!**

- De totale bepaalde trillingswaarde is gemeten in overeenstemming met een standaard testmethode en is bruikbaar om meerdere gereedschappen met elkaar te vergelijken.
- De testmethode kunt dit ook als beoordeling vooraf aan de blootstelling gebruiken.
- Het aangegeven trillingsniveau representeert de voornaamste toepassingen van het elektrische gereedschap. Als echter het elektrische gereedschap wordt gebruikt voor andere toepassingen, met afwijkende inzetgereedschappen of onvoldoende onderhoud, kan het trillingsniveau afwijken.
- Neem kennis van de veiligheidsmaatregelen voor de bescherming van de gebruiker die gebaseerd zijn op een schatting van blootstelling onder feitelijke gebruiksomstandigheden (rekening houdend met alle onderdelen van de gebruikscyclus, zoals de tijd dat het gereedschap is uitgeschakeld en wanneer dit onbelast draait inclusief de triggertijd).

De gevolgmachtigde voor de samenstelling van de technische documenten

Ludger Strunk
GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmanbusch 7; 58456 Witten

Ludger Strunk

Witten, 23.07.2021
Dr. Andreas Mesch
(Technisch directeur)

IT Dichiarazione di conformità CE

GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmanbusch 7; D-58456 Witten

dichiara che l'apparecchio "Compressore a batteria", codice articolo 000920.0000 è conforme alle direttive:

- 2006/42/CE
- 2012/19/UE
- 2014/30/UE
- 2011/65/UE
- 2000/14/CE
- AIPS GS 2014:01

Norme applicate:

- EN 62841-1
- EN 1012-1
- EN 55014-1:2017
- EN 55014-2:2015
- EN 50581:2012

Dati tecnici:

Vibrazioni trasmesse al sistema mano-braccio: 1,6 m/s² (k=1,5 m/s²)
Livello di pressione acustica L_{PA}: 72,3 dB(A), K = 3 dB(A)
(EN ISO 2151:2008)
Livello di potenza sonora L_{WA}: 82,5 dB(A), K = 4,7 dB(A)
(EN ISO 2151:2008)
Livello di potenza sonora garantito L_{WA}: 87 dB(A)

Informazioni su rumorosità e vibrazioni**Indossare le protezioni acustiche!**

- Il valore totale di emissione vibrazioni dichiarato è stato misurato in base al metodo di test standard e può essere utilizzato per confrontare un utensile con un altro.
- Può essere inoltre utilizzato per la stima preliminare dell'esposizione.
- Il livello di vibrazioni indicato rappresenta gli impieghi principali dell'elettrotrusile. Qualora l'elettrotrusile venisse utilizzato tuttavia per altri impieghi, con accessori differenti op-pure con manutenzione insufficiente, il livello di vibrazioni può differire.
- Identificare le misure di sicurezza per la protezione dell'operatore basate su stima dell'esposizione nelle effettive condizioni di utilizzo (prendendo in considerazione tutte le parti del ciclo di funzionamento come i tempi in cui l'utensile resta spento e quando funziona senza essere utilizzato in aggiunta al tempo di avvio).

Persona autorizzata della redazione dei documenti tecnici

Ludger Strunk
GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmanbusch 7; 58456 Witten

Ludger Strunk

Witten, 23.07.2021
Dr. Andreas Mesch
(Responsabile tecnico)

DK CE-overensstemmelseserklæring

GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmanbusch 7; D-58456 Witten

bekræfter, at produktet "Akku Kompressor", artikelnummer 000920.0000, er i overensstemmelse med:

- 2006/42/EF
- 2012/19/EU
- 2014/30/EU
- 2011/65/EU
- 2000/14/EF
- AIPS GS 2014:01

direktivene.

Anvendte normer:

- EN 62841-1
- EN 1012-1
- EN 55014-1:2017
- EN 55014-2:2015
- EN 50581:2012

Tekniske data:

Vibrationsværdi manuel arm: 1,6 m/s² (k=1,5 m/s²)
Lydtryksniveau L_{PA}: 72,3 dB(A), K = 3 dB(A)
(EN ISO 2151:2008)
Lydeffektniveau L_{WA}: 82,5 dB(A), K = 4,7 dB(A)
(EN ISO 2151:2008)
Garanteret Lydeffektniveau L_{WA}: 87 dB(A)

Støj-/vibrationsinformation**Brug høreværn!**

- Det svingningsniveau, der er angivet i nærværende instruktioner, er blevet målt iht. en standardiseret måleproces, og kan bruges til at sammenligne el-værktøjer.
- Det er også egnet til en foreløbig vurdering af svingningsbelastningen.
- Det angivne svingningsniveau repræsenterer de væsentlige anvendelser af el-værktøjet. Hvis el-værktøjet dog anvendes til andre formål, med afvigende indsatsværktøj eller utilstrækkelig vedligeholdelse, kan svingningsniveauet afvige. Dette kan føre til en betydelig forøgelse af svingningsbelastningen over hele arbejdstidsrummet.
- Til en nøjagtig vurdering af svingningsbelastningen bør der også tages højde for de tider, i hvilke værktøjet er slukket eller godt nok kører, men rent faktisk ikke anvendes. Dette kan føre til en betydelig reduktion af svingningsbelastningen i hele arbejdstidsrummet. Fastlæg ekstra sikkerhedsforanstaltninger til beskyttelse af brugeren mod svingningers virkning som f.eks.: Vedligeholdelse af el-værktøj og indsatsværktøj, holde hænder varme, organisation af arbejdsforløb.

Befuldmægtiget for sammensætning af de tekniske dokumenter

Ludger Strunk
GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmanbusch 7; 58456 Witten

Ludger Strunk

Witten, 23.07.2021
Dr. Andreas Mesch
(Teknisk leder)



Geräte für Haus und Garten

GLORIA Haus-und Gartengeräte GmbH
Därmanbusch 7
58456 Witten • GERMANY
Tel.: ++49 (0) 2302-700 0
Fax: ++49 (0) 2302-700 46
www.gloriagarten.de